



Številka zadeve: 1107-1/2022-9

Obvestilo o spremembi Javnega razpisa za dodelitev štipendij za deficitarne poklice za šolsko leto 2022/2023 (323. javni razpis)

Besedilo javnega razpisa se spremeni na način, da se:

1. v poglavju **3 Višina razpisanih sredstev in štipendije**, drugi odstavek popravi tako, da se glasi: »Mesečna štipendija za deficitarne poklice (v nadaljevanju: štipendija) znaša **107,42 EUR**. Znesek štipendije se usklajuje na način in v roku, ki veljajo za transferje, v skladu z zakonom, ki ureja usklajevanje transferjev posameznikom in gospodinjstvom v Republiki Sloveniji.«.
2. v poglavju **4 Pogoji**, tretja točka prvega odstavka popravi tako, da se glasi: »bo v izobraževalni program, za katerega uveljavlja pravico do štipendije, vpisan prvič«,
3. v poglavju **4 Pogoji**, drugi odstavek popravi tako, da se glasi: »Vlagatelj mora skladno z drugim odstavkom 13. člena ZŠtip-1 pogoje, ki sledijo iz točke 1., 2., 4. in 5. izpolnjevati celoten čas upravičenosti do štipendije, ravno tako mora celoten čas upravičenosti do štipendije izpolnjevati pogoje iz 11. in 12. člena ZŠtip-1.«,
4. v poglavju **6 Izbirni postopek**, osmi odstavek popravi tako, da se glasi: »Sklad vsem vlagateljem izda odločbe o izidu javnega razpisa. Odločbe o dodelitvi štipendije se vročajo z navadno pošto. V primeru, da je vloga na razpis oddana elektronsko preko portala Moja eUprava, bo odločba o dodelitvi posredovana na portal Moja eUprava. Šteje se, da je vročitev opravljena 21. dan od dneva odpreme, ki je označen na odločbi. Odločba o dodelitvi štipendije je izvršljiva z dnem odpreme odločbe. Ostali upravni akti po tem razpisu se vročajo z osebno vročitvijo.«,
5. v poglavju **9 Dostopnost dokumentacije in način prijav**, doda drugi odstavek tako, da se glasi: »Prav tako bo vloga vlagateljem na voljo na spletni strani <https://e-uprava.gov.si/>.«,
6. v poglavju **10 Rok in način oddaje vlog**, spremeni besedilo tako, da se glasi: »Vlogo vlagatelji vložijo na predpisanem obrazcu, ki ga izpolnjenega in podpisanega, skupaj s potrebnimi dokazili, pošljejo po pošti ali vložijo osebno na naslov: **Javni študentski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije, Dunajska 20, 1000 Ljubljana, s pripisom: »za 323. JR ŠDP«**.

Vlagatelji lahko vlogo za dodelitev štipendije za deficitarne poklice oddajo tudi **elektronsko preko portala Moja eUprava**. Za oddajo elektronske vloge preko portala se vlagatelji v modul Moja eUprava prijavijo s svojo e-identiteto (kvalificirano digitalno potrdilo ali smsPASS na mobilnem telefonu). Potrebujejo e-identiteto, izdano fizični osebi, tj. vlagatelju. V primeru, da je vlagatelj za štipendijo mladoletna oseba, vlogo odda zakoniti zastopnik s svojo e-identiteto (kvalificirano digitalno potrdilo zakonitega zastopnika ali smsPASS na mobilnem telefonu zakonitega zastopnika).

Rok za vložitev vlog je določen kot zaprti rok za oddajo vlog. **Rok** za oddajo vlog začne teči v **ponedeljek, 13. 6. 2022** in se izteče v **petek, 23. 9. 2022**.

Vloga je pravočasna, če jo sklad prejme najkasneje zadnji dan roka ali če je oddana zadnji dan roka s priporočeno pošiljko ali oddana elektronsko zadnji dan roka preko portala Moja eUprava. Vloge, vložene pred začetkom teka roka in prepozne vloge bodo s sklepom zavržene.

Vloga se šteje za popolno, če je oddana na obrazcu, ki je priloga tega razpisa, je podpisana in vsebuje vse predpisane podatke in priloge.

Vloga oddana elektronsko preko portala Moja eUprava, se šteje za popolno, če je oddana na obrazcu na Portalu Moja eUprava in vsebuje vse predpisane podatke in priloge ter je podpisana s kvalificiranim digitalnim potrdilom polnoletnega vlagatelja oziroma zakonitega zastopnika.

Vloga, ki ni podpisana s strani zakonitega zastopnika oz. polnoletnega vlagatelja se šteje kot nepopolna.

Vlagatelj, ki ne bo oddal popolne vloge, bo pisno pozvan k dopolnitvi vloge. Če vlagatelj vloge ne bo dopolnil na način in v roku, določenem v zahtevi za dopolnitev, bo sklad vlogo zavrzel.

O morebitni pritožbi zoper odločbo oziroma sklep bo odločalo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.«,

7. v Prilogi 1, se popravi ime programa pri 1013 Hotelirstvo in gostinstvo tako, da se glasi: »gastronomske in hotelske storitve«.